TUMOBBLIE 3AOAYM KOHTPOJTIbHOW PABOThbI Ne3
1 cemectp

JlexTop nouent Cxopukos A.B.

1. CocraBuTh ypaBHEHUE IPSIMOM , TPOXOAsIIEH yepe3 BeplnHy A(—2,4) napamienbHo
cropore BC tpeyronpamka ABC: A(L2), B(0;1),C(2;4). Haittu yriioBoit ko3¢ huiueHt
ATOU MPSAMOM.

2. BBIYMCIUTh KOOPAWHATHI LIEHTPA OKPYKHOCTH, OITMCAHHON OKOJIO TPEYIrOJbHHUKA C
BepmmHamu A(1;2), B(3;0), C(5;1).

3. HaiiTu paccTosiHue MEX]ly IIIOCKOCTAMU

4x+3y—-10z+3=0; 8x+6y-20z-3=0.

OnpenenuTs s KaXI0i U3 IMIIOCKOCTE B3aMMHOE PacIiojoKEeHUE Hayaaa KOOPJAUHAT U
TOYKH M0 (3;-1;1).

4. CocTaBUTh YPaBHEHUS MPSMOM B IPOCTPAHCTBE, Mpoxosaiieh yepe3 Touky A(3,-1,4)
napajieIbHO MPSMOM

4x+3y-10z+3=0
{ x+3y-z=0
5. Haittu npoeknuro Touku (—2,0,0) Ha npssmyro {x—3y—z+3=0'

X+3y—-z=0
o 3x+2y+1=0

6. CocTaBUTh ypaBHEHHUE TIJIOCKOCTH, TPOXOISIICH Yepe3 IPSIMYTO {2y+3z—2=0
MIEPIEHANKYJISIPHO IIJIOCKOCTH 3X + 2y —Z +1 = 0.
7. Iloctpouth KpuByto 4y’ — x° = 4. HaliTu KoopauHaThl POKYCOB, SKCLIEHTPUCHUTET,

YPaBHEHHUSI aCUMIITOT.



